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2016年度 後期  授業評価アンケート集計

集計科⽬区分︓経済

設問内容 回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 回答数

設問７ 授業内容は、講義案内や初回授業
で⽰された主題や⽬的に⼗分に沿
っていましたか。

2,170 955 260 49 37 3,471

設問８ 授業内容は、体系的に理解できる
ように構成されていましたか。 1,965 1,095 332 72 28 3,492

設問９ 教員は、授業の開始・終了時刻を
守りましたか。 2,236 916 270 47 26 3,495

設問１０ 教員は、授業中どの学⽣にも公平
に接しましたか。 2,236 896 287 49 24 3,492

設問１１ 指定教科書は、この授業に適切な
ものでしたか。 2,006 920 479 58 21 3,484

設問１２ 板書やプリント等の補助資料は、
授業の理解を助けるよう⼯夫され
ていましたか。

2,034 1,014 303 93 36 3,480

設問１３ 教員の話し⽅は聞きとりやすく適
切でしたか。 2,065 958 326 101 38 3,488

設問１４ 授業をすすめるペースは適切でし
たか。 2,063 975 335 78 32 3,483

設問１５ 教員の、私語・携帯電話などへの
対処は適切でしたか。 2,144 935 302 62 29 3,472

設問１６ この授業によって知識が増えた
り、興味・関⼼が⾼まりました
か。

2,034 1,015 320 74 29 3,472

設問１７ 授業は、全体として満⾜できるも
のでしたか。 2,073 963 301 72 30 3,439
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設問４以外
回答1 そう思う

回答2 だいたいそう思う

回答3 どちらとも⾔えない

設問４のみ
回答1 必修科⽬だから

回答2 単位が取りやすそうだから

回答3 興味があったから
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回答4 あまりそう思わない

回答5 そう思わない

回答4 知⼈に勧められたから

回答5 先⽣の⼈柄に惹かれたから

回答6 将来に役に⽴ちそうだから

回答7 その他


